

**Алексей АЛЕКСАНДРОВ:**

«Люди платят за тепло то каждый месяц, то только тогда, когда работают счётчики, — каждое изменение их сильно волнует, а за каждым ростом тарифов они видят какой-то подвох. Поэтому разъяснительная работа для старших по домам необходима.»

## Контракты стали короче

В конце 2016 года Государственная дума РФ приняла поправки в федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе». Изменения позволили военнослужащим и гражданским лицам заключать контракты на прохождение армейской службы на срок от шести месяцев до года. По мнению ветерана внутренних войск МВД России, депутата Законодательного собрания Новосибирской области Алексея Александрова, такой шаг вполне оправдан и позволит повысить боеготовность войск.

— На контрактную службу приходят люди, обычно отслужившие срочную службу, один год. Это очень небольшой срок, за который трудно освоить современную военную технику, — считает Алексей Александров. — Но два-три года достаточно большой срок, не все готовы связывать себя столь длительными обязательствами. Поэтому сокращение срока возможного контракта до шести месяцев вполне разумная и оправданная мера. Уверен, что есть люди, которые сегодня хотели бы служить в армии и которые обладают хорошей подготовкой. Для них это будет возможностью реализовать свои военные навыки. Войскам также выгодно, если на службу по контракту будет приходить больше людей — из них можно выбирать самых лучших, наиболее подготовленных, и предлагать им продление соглашения на более длительные сроки, что, в свою очередь, повысит качество и боеготовность нашей армии.

Ранее на законодательном уровне первый контракт о прохождении военной службы заключался только на два или три года — по выбору гражданина. Однако в связи с изменением военно-политической обстановки, активизации международных террористических и экстремистских организаций, для повышения мобильности войск и укомплектования подразделений в короткие сроки военнослужащими возникла необходимость предоставлять возможность гражданам заключать в добровольном порядке контракты и на более короткие сроки.



### Уважаемые сотрудники Росгвардии!

От всей души поздравляю вас с вашим профессиональным праздником, который отмечается 27 марта!

Национальная гвардия, или Росгвардия — орган молодой, но за его плечами огромный опыт предшественников, накопленный десятилетиями. Вы достойные преемники бойцов Красной Гвардии и Внутренних войск МВД СССР, а затем и России. На ваших плечах — ответственные задачи под-



держания порядка и обеспечения общественной безопасности, борьбы с терроризмом и охраны особо важных объектов. И эти задачи вы выполняете со всем присущим вам профессионализмом. Желаю вам здоровья и счастья, мира, добра и благополучия!

С уважением,  
депутат Законодательного собрания  
Новосибирской области Алексей Александров



# Коммунальные уроки

Разобраться в тарифах и нормативах ЖКХ — задача не из простых. Тем более, когда только начинаешь понимать механизм их формирования и начисления, выясняется, что уже выходят новые правительственные постановления, в очередной раз что-то меняющие в этом механизме. Людям старшего поколения особенно тяжело отслеживать эти изменения и вникать в них. За ответами на «коммунальные» вопросы они идут не только в управляющие компании, но и к своим народным избранникам.

Алексей Александров, представляющий в заксобрании интересы жителей Октябрьского района, регулярно слышит подобные вопросы от своих избирателей. Именно поэтому по его инициативе на округе были организованы семинары, где старшие по домам получают ответы на свои вопросы из самых первых уст — от руководителя департамента по тарифам Новосибирской области Гарей Асмодьярова.

— Люди платят за тепло то каждый месяц, то только тогда, когда работают счётчики, — каждое изменение их сильно волнует, а за каждым ростом тарифов они видят какой-то подвох. Поэтому разъяснительная работа для старших по домам необходима, — считает Алексей Александров.

Первый из таких семинаров прошёл 13 июля 2016 года для старших по домам улицы Выборной. Гарей Асмодьяров разъяснил



позицию областных властей по трём самым «горячим» вопросам.

Первый касается оплаты за отопление при наличии общедомового прибора учёта. Руководитель департамента напомнил: с 1 июля область должна была вернуться к оплате тепла по фактическим показателям счётчиков вместо действующей последние годы системы, по которой эта оплата равномерно «раскидывалась» по всему году. Однако в областном министерстве строительства и ЖКХ решили не доводить ситуацию до такого недовольства, какое испытали пенсионеры холодной зимой 2012 года, когда им приходили счета за фактически использованное тепло размером чуть ли не в половину их пенсий.

Второй вопрос — как возмещаются расходы на некачественные коммунальные услуги:

например, если из горячего крана вода бежит едва тёплой?

— На этот счёт есть предусмотренная законом процедура: приглашается представитель управляющей организации, и по факту некачественной услуги составляется акт, — рассказал Асмодьяров. — Если температура горячей воды меньше 45 градусов — а в точке разбора она должна быть не ниже 60 градусов, — то за потреблённую горячую воду вы платите столько, сколько за такой же объём холодной. Также фиксируется и отклонение от нормы по температуре воздуха.

Третий вопрос касался порядка расчёта общедомовых нужд и оплаты за них. Здесь Асмодьяров обратил внимание на то, что многие путают понятия «тариф» и «норматив»: первое — это стоимость единицы

ресурсов, второе — показатель объёма, который применяется только тогда, когда нет приборов учёта. Разница, образующаяся в интервале определённых чисел показаний всех приборов учёта в квартирах и означает общедомовые расходы. Оплачиваются они с учётом нормативов, установленных постановлением № 354 областного правительства.

Руководитель департамента напомнил: управляющие компании, паразитирующие на людях, дома которых обслуживают, и выкачивающие из них деньги, будут подвергаться жёстким мерам вплоть до лишения лицензий.

Вопросов чиновнику и депутату было задано множество: по установке счётчиков, по возвращению средств при переплате



## ПРИЁМНАЯ

### Приёмная Алексея Александрова

**Адрес:** г. Новосибирск, Октябрьский район, ул. Большевицкая, 175/5

**График приёма граждан:** понедельник, вторник, четверг — 10.00-16.00 (помощники),

пятница — 11.00-17.00 (помощники), последний четверг месяца — 16.00-18.00 (депутат)

**Телефон 8 (383) 269-18-11**

за потреблённое тепло... Словом, разговор действительно получился острым.

— Такие семинары мы будем устраивать как можно чаще, — говорит Алексей Александров. — Признаться, даже меня ставят в тупик некоторые вопросы по поводу счётчиков и других проблемных моментов. Разговоры с жителями на этих встречах помогут нам сформулировать общие проблемы. Какие-то предложения мы можем рассмотреть в комитете и, возможно, затем предложим соответствующие изменения в законы.

## Совместная работа — гарантия успеха

**Совет ТОС «Иня» организован в ноябре 2007 года. Инициативу организации ТОС в частном секторе поддержал депутат Законодательного собрания Алексей Александров.**

Он принимает самое активное участие в работе ТОС, оказывает помощь участникам ВОВ, труженикам тыла, ветеранам труда, финансирует проведение различных мероприятий («День Победы», День пожилого человека, акции «Помоги ветерану», День соседа), поддерживает коллективные выезды ветеранов на Монумент Славы, приуроченные к 9 мая. Уже традиционными стали поездки к месту бывшего лагеря политзаключенных в селе Ложок Новосибирской области. Алексей Алексеевич поддержал инициативу совета ТОС по проведению совместно со службами МЧС и ПДС Дня защиты детей среди подростков летних трудовых отрядов ТОСов «Иня» и «Высокогорный» и детей с микрорайона ТОС «Большевицкий». Мероприятие проходило во дворе домов 161 и 163 по улице Большевицкой, на спортивной площадке, построенной на средства областного гранта в 2007 году активистами ТОС «Большевицкий», и очень понравилось детям всех возрастов.

В 2017 году Алексей Алексеевич поддержал муниципальный грант на техническое оснащение клуба ТОС «Иня». Помощь в организации работы ТОС оказывают депутаты разных партий. Например, депутат совета депутатов города Новосибирска Михаил Ансимов поддержал многодетные семьи ТОС в подготовке детей к школе, совместно с Алексеем Александровым профинансировал изготовление и демонтаж пластиковых окон в помещении ТОСов «Иня» и «Высокогорный» по адресу ул. Большевицкая, 155.

ТОС «Иня» взаимодействует со всеми партиями, ведь совместная работа на благо людей — это успешное развитие района, города в будущем!

## По Оби — на теплоходе

**Совет ТОС «Большевицкий» был организован в 2006 году по инициативе депутата заксобрания Алексея Александрова.**

По наказам Алексею Александрову за 11 лет работы совета ТОС «Большевицкий» на микрорайоне полностью выполнен ремонт дорожного полотна, установлены детские городки, во многих дворах убраны аварийные деревья, на средства областного гранта установлены тренажеры во дворе дома по ул. Большевицкой, 145. В этом году совет ТОС «Большевицкий» подготовил муниципальный грант на установку уличных тренажеров во дворе домов 179, 171, 173 по ул. Большевицкой.

Алексей Алексеевич принимает самое живое участие в организации культурно-массовых мероприятий микрорайона. Это и День микрорайона, и День соседей, и День знаний. Празднуется здесь и декада пожилого человека. Конечно, не остаётся без внимания и самый любимый праздник — Новый год. Летом депутат организывает экскурсии для детей и взрослых по реке Оби на теплоходе.

День Победы в ТОС проводится на спортивной площадке во дворе домов 161 и 163 на Большевицкой, которая построена на средства областного гранта при поддержке Алексея Александрова, и приходят сюда около 600 человек. А зимой эту спортплощадку воспитанники детского сада № 389 используют для проведения лыжной спартакиады. Такая спартакиада, приуроченная ко Дню защитника Отечества, при поддержке Алексея Александрова прошла 19 февраля, участвовали в ней и дети, и родители.



# Тернистый путь к новой школе

С началом работы депутата Законодательного собрания Новосибирской области Алексея Александрова у жителей Ключ-Камышенского плато, чья территория входит в избирательный округ № 32, появились большие надежды. Алексей Алексеевич обещал помочь в благоустройстве микрорайона, создании медицинского центра общей врачебной практики и, прежде всего, строительстве пристройки к школе № 155.

Как пояснил Алексей Александров, в 2005 году, когда его впервые избрали депутатом, так остро вопрос о реконструкции школы не стоял — был нужен просто ремонт. А вот с 2009 года стало понятно, что развернувшееся на микрорайоне интенсивное строительство создаёт приток новых учеников, и мест в школе скоро будет катастрофически не хватать. В 2010 году строительство пристройки к школе вошло в областную программу реализации наказов избирателей.

Новосибирская школа № 155 на улице Ключ-Камышенское плато — единственная в быстро растущем микрорайоне. Она была построена в 1972 году и рассчитана всего на 250 мест, но сегодня в ней обучается более 700 учеников. Образовательное учреждение работает в две смены, но если бы проблема со строительством нового здания школы не решилась, то детям пришлось бы заниматься в три потока. Чтобы вместить всех учеников, родители и педагогический коллектив школы приняли решение отгородить часть коридоров, превратив их в дополнительные классы.

— В 2010 году был принят наказ избирателей по этой проблеме, он попал в региональный закон о заказах и во все положенные программы. На всех собраниях и совещаниях (от предыдущего мэра Владимира Городецкого и до нынешнего мэра Анатолия Локтя) нам было обещано, что как только появятся в городском бюджете деньги, так будем строить нашу школу. Но в 2010 году при публичном обсуждении бюджета города мы не увидели необходимой строчки. С тех пор началась активная борьба за пристройку к школе № 155, — говорит депутат Алексей Александров.

Ожидалось, что на строительство в 2014 году будут выделены средства из областного бюджета, но Алексей Александров сообщил, что средств на это не нашлось. Депутаты убеждены, что за субсидией на выполнение социальных обязательств необходимо обратиться к федеральному правительству. Тогда были выделены деньги только на проектные работы. Но уверенности в том, что будет начато строительство, не было.

11 ноября 2015 года родители детей, обучающихся в школе №155, занятия в которой проходят в переполненных по-



мещениях, во главе с Алексеем Александровым вышли на пикет в Первомайский сквер. Пикетчики пояснили, что власти неоднократно обещали реконструировать и расширить школу, однако в бюджете на 2016 год денег на это не предусмотрено. Родители потребовали от властей сдержать обещание и собрали более 2000 подписей под обращением к президенту России Владимиру Путину о необходимости расширения школы №155.

После чего появилась надежда, что реконструкцию школы включают в федеральную программу как первоочередной объект. И эти надежды оправдались.

— С 1 января 2017 года мы планируем попасть в федеральную программу, и этот объект в числе первоочередных, на которые мы рассчитываем получить поддержку федерального бюджета, — рассказал мэр Новосибирска Анатолий Локоть. — Мы работаем целенаправленно над этим вопросом. Задача — получить федеральную поддержку и в декабре 2017 года полностью сдать школу в эксплуатацию.

Сегодня строительные работы идут полным ходом. Первую очередь строительства школы планируется завершить к 1 сентября 2017 года. Предполагается, что, когда школьники смогут переселиться в новый корпус, старое здание будет снесено и на его месте возведена вторая часть школы. Полностью объект будет сдан в эксплуатацию в декабре 2017 года. Указанные сроки

соотносятся с требованиями федеральной программы по содействию созданию новых школьных мест в регионах, на участие в которой претендует объект.

Перед городом стояла непростая задача: необходимо было решить, как построить новую школу на этой же площадке (так как другого подготовленного участка здесь нет) таким образом, чтобы не прерывать учебный процесс. Было принято нестандартное решение: вести строительство новых корпусов, не останавливая обучение детей, и сдавать объект в эксплуатацию в два этапа.

Полная стоимость проекта составляет 613 миллионов рублей. Он включает строительство четырёхэтажного здания на 750 учебных мест общей площадью 17,2 тысяч кв.м. Здание будет соответствовать всем самым современным требованиям.

К 1 сентября тернистый путь строительства новой школы будет пройден, и ученики войдут в новые классы. На торжественной линейке депутат Законодательного собрания Новосибирской области избирательного округа № 32 Алексей Александров обязательно поздравит своих избирателей с постройкой новой школы и услышит слова благодарности от жителей микрорайона Ключ-Камышенское плато.

**Александр Дмитриев,**  
директор школы №155

## Отчёт депутата Алексея Александрова о расходовании средств по обращениям граждан в 2016 году

- МБОУ ДО «ДМЦ Флагман» — 150 тысяч рублей (приобретение формы), 55 тысяч рублей (приобретение костюмов образцовому хореографическому коллективу «Бриз»); 100 тысяч рублей (ремонт электрооборудования в учебных помещениях).
- МБУ «Территория молодёжи Октябрьского района» — 35 тысяч рублей (приобретение туристического снаряжения); 25 тысяч рублей (комплекты формы камуфляж для ОО «ЦГПВ» им А. Невского); 100 тысяч рублей (приобретение формы костюм п/ш, татами 5 кв. м., ростовых кукол для СП «ЦГПВ» им А. Невского).
- МОУ СОШ № 206 — 150 тысяч рублей (замена окон спортивного зала); 150 тысяч рублей (ремонт потолка в бассейне); 70 тысяч рублей (установка пластиковых окон спортивного зала).
- МОУ СОШ № 155 — 150 тысяч рублей (приобретение инструментов и оборудования для уроков технологии), 160 тысяч рублей (приобретение комплекта «Электронный тир» для курсантов военно-патриотического клуба «Разведчик»).
- МОУ СОШ № 97 — 100 тысяч рублей (приобретение трёх ноутбуков и двух проекторов); 150 тысяч рублей (реконструкция санитарных комнат).
- МОУ СОШ № 76 — 100 тысяч рублей (приобретение мягких кресел для актового зала); 50 тысяч рублей (приобретение мини-типографии для школьного пресс-центра).
- Библиотека им. Т. Г. Шевченко — 30 тысяч рублей (приобретение каталожного шкафа); 5 тысяч рублей (приобретение микроволновой печи).
- МКДОУ детский сад № 389 — 40 тысяч рублей (приобретение лыжного оборудования).
- МКДОУ детский сад № 6 «Остров детства» — 65 тысяч рублей (приобретение кухонной посуды).
- МОУ СОШ № 189 — 50 тысяч рублей (приобретение мебели).
- МОУ СОШ № 115 — 100 тысяч рублей (приобретение музыкально-звукового оборудования).
- МОУ СОШ № 32 — 65 тысяч рублей (замена оконных блоков на пластиковые в кабинете труда и помещении столовой).
- МУКЦСОН Октябрьского района — 100 тысяч рублей (адресная помощь малообеспеченным семьям).

**Всего 2 000 000 рублей**

## НАКАЗЫ ВЫПОЛНЯЮТСЯ

### Мероприятия по реализации наказов избирателей Алексеем Александровым в 2016 году

1. Строительство школы №155 — в работе
2. Асфальтировать придомовую территорию (ул. Ключ-Камышенское плато, 9 и д/сад «Фея») — выполнено
3. Асфальтировать дорогу от развязки Иня до ТОС «Заречный» — выполнено частично
4. Добавить игровые комплексы на детской площадке (ул. Дубравы, 65) — выполнено
5. Снос аварийных деревьев (ул. Корчагина, 16) — выполнено
6. Снос аварийных деревьев (ул. Большевикская, 175/1, 151, 165, 169, 171, 173) — выполнено
7. Отсыпать щебнем улицы частного сектора Асфальтный переулок, Лазо, Средний переулок, Хитровская, Дубравы — выполнено
8. Организовать и утвердить график по градированию и уборке снега в частном секторе — выполнено

### Планы по реализации наказов на 2017 год

- Асфальтировать придомовую территорию (ул. Обская, 50/2; ул. Большевикская, 175/1; от торца дома по ул. Большевикской, 145 до кафе «Ташкент»).
- Выполнить ремонт подъездной дороги, которая ведёт к детской поликлинике (ул. Выборная, 110)
- Поднять дорожное покрытие у подъезда № 4 (ул. Большевикская, 151); между подъездами № 2 и № 3 (ул. Большевикская, 175/6)
- Ремонт дороги при въезде на ул. Большевикскую от подъезда № 1 дома № 175/6 и дома № 175/5; от дома № 175/6 до дома № 171.



## Воспитание мужества

Что обычно дарят мальчишкам на 23 февраля? Компьютерные игры, спортивные принадлежности, что-то ещё.

А тридцать мальчишек из хоккейной команды Новосибирска «Энергия-2006» получили особый, ни на что не похожий подарок от депутата заксобрания Алексея Александрова — экскурсию в Новосибирский военный институт войск Национальной гвардии РФ!

Конечно, такой подарок надо было заслужить, и ребята смогли это сделать, победив в первенстве «Золотая шайба». За три часа ребята получили массу впечатлений. Началась экскурсия с возложения цветов к монументу погибшим воинам-выпускникам института. Затем мальчишкам показали военную технику — они смогли не только вдоволь полазить по новому бронетранспортёру, но и попробовать себя в роли его водителя на специальных тренажёрах в классах для обучения вождению. Ребята познакомились с гаубицами, миномётами, другим вооружением, постреляли в электронном тире. В музее института им рассказали об истории внутренних войск и о Героях России, которые

учились здесь: Иване Шелохвостове, Игоре Гурове, Михаиле Немыткине, Виталии Цимановском, Геннадии Фоменко, других известных выпускниках, среди которых 34 генерала. Напоследок ребятам показали казарму, познакомили с бытом курсантов. Время экскурсии пролетело незаметно, а уходить не хотелось никому — настолько увлекла всех такая прогулка!

— Для юных хоккеистов, как и для других спортсменов, подобные экскурсии дают очень многое в плане патриотического воспитания, — считает Алексей Александров, сам выпускник этого вуза, (в то время он ещё назывался Новосибирским высшим военным командным училищем МВД СССР). — Спортсмен дол-



жен выступать не за деньги, а в первую очередь за свой район, город, страну, отстаивая честь своей родины.

Когда после экскурсии ребятам задали вопрос, где они хотят учиться, когда окончат школу, все дружно сказали, что будут поступать в военный институт. Это ли не подтверждение того, что увиденное и услышанное крепко запало в юные души и даст положительный результат?



## Преграды — преодолимы

**Здоровье — наша самая большая ценность, но что делать тем, кто, едва родившись, получил диагноз ДЦП? Чувствовать себя полноценным членом общества для людей с ограниченными возможностями здоровья крайне важно, особенно если они — дети. Поэтому Центр адаптации детей-инвалидов с ДЦП, который работает в Октябрьском районе Новосибирска, для многих как дверь в открытый мир, где перед каждым — громадные возможности.**

Алексей Александров входит в состав попечительского совета Центра, и нет, пожалуй, ни одной сферы в работе этой организации, где он бы не принимал самого живого участия. Он помог Центру с ремонтом, регулярно отстаивает интересы сотрудников и воспитанников Центра на разных уровнях. По его инициативе каждый год проводятся районные игры «Зарница», в которых участвуют и ребята-колясочники из ЦАДИ. А в декабре Алексей Алексеевич помог Центру получить специальные приспособления для горнолыжников-колясочников. Результат не заставил себя ждать — недавно Анна Толмачёва завоевала первое место в третьих Всероссийских Стартах Мечты.



### БЛАГОДАРНОСТИ ДЕПУТАТУ

#### Уважаемый Алексей Алексеевич!

Администрация, педагогический коллектив, учащиеся и родители учащихся МБОУ СОШ №97 выражают Вам искреннюю благодарность за оказанную материальную помощь в решении нашего вопроса, а именно — реконструкции санитарной комнаты (туалет для мальчиков на 3-м этаже) и ремонт мастерских производственного труда МБОУ СОШ № 97 (токарный и слесарный цеха).

Ваша помощь образовательному учреждению и поддержка педагогического коллектива в воспитании юных россиян поистине неоценимы.

Желаем успехов в Вашей деятельности, выражаем надежду на дальнейшее сотрудничество.

Директор МБОУ СОШ № 97  
Д. Г. Дербенев

\*\*\*

Педагогический коллектив МБОУ СОШ № 206 благодарит депутата Законодательного собрания А. А. Александрова за помощь, которую он оказывает по мере необходимости.

В частности, известная беда — школьные спортивные залы, которые трудно обеспечивать необходимой температурой зимой без пластиковых окон. При поддержке Алексея Алексеевича мы в 2016 году в основном этот вопрос решили, частично заменив окна.

Проблема была и в бассейне, где установлена контурная фильтрационная система очистки воды. При этом с потолка из-за перепада температур и большой влажности постоянно сыпалась штукатурка. Алексей Алексеевич помог решить этот вопрос. В результате смонтировали пластиковый потолок.

Сейчас надеемся на помощь в завершении установки пластиковых окон в спортивном зале и бассейне, а также на выделение средств для приобретения музыкальных инструментов для организации школьного оркестра.

Директор МБОУ СОШ № 206  
С. А. Клеев

## Ветераны остаются в строю

Около ста ветеранов внутренних войск приняли участие в октябрьских мероприятиях, посвящённых Дню добра и уважения к старшему поколению.

Одним из организаторов праздника стал выпускник Новосибирского высшего военного командного училища МВД СССР, депутат заксобрания Алексей Александров.

Праздник на базе отряда специального назначения «Ермак» и учебного полигона «Раздольное» начался с торжественного митинга и возложения цветов к памятнику погибшим при исполнении воинского долга. С трибуны к ветеранам Сибирского округа войск национальной гвардии РФ обратился командующий войсками генерал-лейтенант Виктор Стригунов. Торжества продолжились выступлениями военнослужащих отряда и обзорной экскурсией с демонстрацией боевой техники и вооружения подразделений специального назначения. Все желающие приняли участие в соревнованиях по стрельбе из пистолета и автомата. Завер-

шился праздник танцами под песни в исполнении артистов ансамбля песни и пляски Сибирского округа войск национальной гвардии Российской Федерации.

— Молодость — это недостаток, который, к сожалению, быстро проходит. Все мы когда-то будем ветеранами, и о нас будут заботиться так же, как мы помогаем ветеранам сегодня, — подчеркнул Алексей Александров. — Хочу отметить, что и депутаты Законодательного собрания, и командование Сибирского округа войск национальной гвардии делают всё, чтобы люди, отдавшие многие годы военной службе, не чувствовали себя забытыми. Встречи с ветеранами проводятся постоянно. И не только в Декаду пожилого человека, но и в День Победы, и в День Внутренних войск.

Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области». № 1(168) от 16.03.2017. Учредитель: ГБУ НСО РФ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ — ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
Е. Г. КВАСНИКОВА  
Приёмная 218-03-64.

Выпуск подготовили  
Виталий Соловов.  
Тел. 218-03-64.

Адрес редакции и издателя:  
630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3.  
E-mail: vedom@znsno.ru, vedomostinco.pf  
Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу.  
Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать:  
по графику в 20:00, фактически 20:00.  
Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.

Отпечатано в типографии ОАО «Советская Сибирь». 630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104.